ОТЧЕТ ДИРЕКТОРА 

КГБУ СО «Тинской психоневрологический интернат» за 2017г.
Уважаемые слушатели!

         Учреждение «Тинской психоневрологический интернат» стационарное, социально-медицинское, реабилитационное, предназначенное для предоставления социального обслуживания в стационарной форме при постоянном, временном (на срок, определенный индивидуальной программой предоставления социальных услуг) или  пятидневном (в неделю) круглосуточном проживании граждан пожилого возраста (мужчины старше 60 лет и женщины старше 55 лет), инвалидам(старше 18 лет), страдающим хроническими психическими заболеваниями, и нуждающимся в постороннем уходе (далее - получатели социальных услуг).

Учреждение выполняет функции законного представителя(опекуна) в отношении получателей социальных услуг, признанных в установленном законом порядке недееспособными,  на основании статей 35,39 Гражданского кодекса Российской Федерации, закон Российской Федерации от 02.07.1992 №3185-1 «О психиатрической помощи и гарантиях прав граждан при ее оказании», Федерального закона от 24.04.2008 № 48-ФЗ «Об опеке и попечительстве».

 Учреждение осуществляет следующие виды деятельности, приносящие доход, не относящиеся к основным видам деятельности Учреждения, лишь постольку, поскольку это служит достижению целей, ради которых оно создано:

- приготовление горячего питания стороннему учреждению; (Взаимодействие с Центром семьи)
- реализация продукции подсобного сельского хозяйства, производственных (трудовых) мастерских (на ярмарке ремесел в октябре 2017 г. в г. Красноярске было реализовано продукции декоративно-прикладного искусства на сумму 4 000 руб)
          С целью повышения качества предоставляемых услуг, в учреждении работает комиссия по внутреннему контролю качества.  в 2017 году был обновлен состав Попечительского совета, в состав которого вошли представители общественности Апетенок Н.В., Миллер Л.А., Демченко О.Ф., Бегларян С.А., председатель  Совета ветеранов - Карачевцева Н.Н., член Совета депутатов – Скороходов С.П., директор КГБОУ «Тинская школа-интернат» Сурова В.П.,майор полиции Сидоров И.В., глава поселения Бутузов С.Н.  Новый состав Попечительского совета принимает активное участие в жизни интерната: присутствие членов Попечительского совета на мероприятиях, проводимых в учреждении, привлечение спонсорских средств, проведение акций, ведение профилактической деятельности.  
     
        План финансово-хозяйственной деятельности на 2017 год по субсидии на выполнение государственного задания  утвержден в сумме 62  489 238,07 рублей.

      Государственное задание на оказание государственной услуги за  2017 год  учреждением выполнено на 100,8%.

  Показатели, характеризующие объем государственной услуги (численность граждан, получивших социальные услуги) по наименованиям показателей:

-гражданин  частично утративший способность либо возможности осуществлять самообслуживание, самостоятельно передвигаться, обеспечивать основные жизненные потребности в силу заболевания, травмы, возраста или наличия инвалидности - выполнены на 107,0%;

-гражданин полностью утративший способность либо возможность осуществлять самообслуживание, самостоятельно передвигаться, обеспечивать основные жизненные потребности в силу заболевания, травмы, возраста или наличия инвалидности – выполнен на 97,8%.

   Показатели, характеризующие  качество государственной услуги по именованиям показателей:

гражданин  частично утративший способность либо возможности осуществлять самообслуживание, самостоятельно передвигаться, обеспечивать основные жизненные потребности в силу заболевания, травмы, возраста или наличия инвалидности- выполнены на 99,2%;

-гражданин полностью утративший способность либо возможность осуществлять самообслуживание, самостоятельно передвигаться, обеспечивать основные жизненные потребности в силу заболевания, травмы, возраста или наличия инвалидности – выполнен на 99,2%, в т.ч. по показателям:

-доля получателей социальных услуг, получающих социальные услуги в рамках заключенных договоров о социальном обслуживании с организацией, от общего числа ПСУ выполнен на 100,0%;

-количество нарушений санитарного и пожарного законодательства в отчетном периоде, выявленных при проведении проверок выполнен на 89,0%(имеется 6   нарушений, из них 3 не устраненных);

-удовлетворенность получателей социальных услуг в оказанных социальных услугах выполнен на 103,1%(декада качества проведена с 16.05.2017г. по 27.05.2017г.);

- укомплектование организации специалистами, оказывающими социальные услуги выполнен на 104,1%;

-доступность получения социальных услуг в организации выполнен на 100,0%.

Сумма субсидии на выполнение государственного задания по плану на 2017г. составляет 62 489 238,07 рублей, по факту  субсидия на выполнение государственного задания поступила в сумме 62 489 238,07 рублей, что составляет 100,0% от плана.
Списочная численность персонала на 01.01.2018 г. по учреждению составляет  234 человек.

         Учреждение в течение отчетного года производило выплаты, обеспечивающие  уровень заработной платы не ниже уровня, установленного в Красноярском крае, а именно не ниже размера минимальной заработной платы (минимального размера оплаты труда) в сумме 755 399,48 руб. Данные выплаты получили в среднем за год 40 сотрудников.

        Учреждение   производило персональные выплаты сотрудникам за наличие статуса молодого специалиста. Данные расходы по учреждению составили 4 168,9 рублей (заработная плата и начисления на выплаты по оплате труда), выплачена 1 персональная выплата.
     Для улучшения качества предоставляемых услуг повышение квалификации и переподготовку прошли 16 сотрудников.
Социокультурная реабилитация позволяет повысить качество жизни получателей социальных услуг, укрепить их физическое и душевное здоровье. Она представлена различными мероприятиями согласно годовому плану. Занятия в кружках заполняют свободное время, развивает мелкую моторику, вырабатывает усидчивость, терпение, упорство в достижении цели, способствуют рациональному проведению досуга, является важным фактором в профилактике асоциального поведения и конфликтов в коллективе. 
 Получатели социальных услуг с огромным желанием занимаются изобразительной деятельностью, декоративно-прикладным искусством. Для них организуются выездные экскурсии  в краеведческие музеи Иланского и Тайшетского района, бассейн г. Бирюсинска, парк флоры и фауны «Роев ручей» г.Красноярска. В этом году 25 ребят посетили уникальную выставку тропических бабочек. Большое значение уделяется здоровому образу жизни и спорту. Физкультурные занятия не только способствуют восстановлению двигательной активности, но является мощным социально-психологическим фактором, который расширяет социальный опыт, насыщает жизнь эмоциональным содержанием, воспитывает волю к победе. Из особо значимых за  2017 год мероприятий можно отметить особо яркие: спортивно-патриотическая игра «Зарница», проводимая при поддержке военкомата, спонсорской помощи Попечительского совета учреждения и молодежного центра «Галактика» в качестве волонтеров. Соревнования проходили  среди команд КГБУ СО «Тинской психоневрологический интернат» и  КГБУО «Тинская школа - интернат».  Команда учреждения принимала участие  в Краевом футбольном турнире, провели дружескую встречу команд отделения «Возрождения» и команды п. Тинского. В летние месяцы состоялась дружеская встреча по футболу среди команд учреждения и футбольных команд п. Нижняя Пойма и п.Канифольный. 

      Большая работа в 2017 году велась  по профилактике употребления ПАВ. Было организовано более 10 выездных мероприятий - встреч со старшеклассниками общеобразовательных школ  района.
Информационная открытость

Все новости и информация о проведенных мероприятиях ежемесячно размещается на сайте учреждения. Мы сотрудничаем со средствами массовой информации.  За  2017 год в Нижнеингашской районной общественно – политической газете «Победа» размещено 10 статей о деятельности нашего учреждения:

1. «Дети России;

2. «Везде есть те, кому нужна помощь»;

3. «Мы не курим!»;

4. «Вовремя предостеречь».

5. «Делаем для себя и для людей».

6. «Открываем этот мир».

7. «Канифольный встречает друзей».

8. «Идущие по пути возрождения».
9. «Откровенный разговор».
10. «Весна и женщина похожи».
О деятельности Попечительского совета вышла статья Е.Никитенко «Попечители в помощь » в журнале « Социальное развитие: регион 24» № 1 март.

